
Строение атома

Подготовка к ЕГЭ



Число электронов во внешнем 
электронном слое атома, ядро 

которого содержит 8 протонов, равно

1) 8
2) 2
3) 6
4) 4



Число электронов в ионе железа
 Fe2+ равно

1) 54
2) 28
3) 58
4) 24



Атому аргона в основном состоянии 
соответствует электронная 

конфигурация частицы 

1) Са0

2) К+   
3) СL+ 

4) Sc0



Какие два иона имеют одинаковую 
электронную конфигурацию?

1) Mg2+ и Ca2+
2) F– и Cl–
3) Na+ и Al3+
4) Na+ и Cl–



Атомы химических элементов бора 
и алюминия имеют
одинаковое число

1) заполненных электронных слоев
2) протонов
3) электронов во внешнем 

электронном слое
4) нейтронов



Химическому элементу 3 периода 
VА группы соответствует схема 

распределения электронов по слоям 

1. 2, 8, 5
2. 2, 8, 3
3. 2, 5
4. 2, 3




























